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Present complaint is received by post and is Diarized at No.04502023.

2 Taking note of various deficiencies and that the complaint accompanied a
cheque of Rs.1000/- by order dated 20.9.2023, the cheque was directed to be returned

to the complainant and the complainant was asked to remove all deficiencies and

by

provide the necessary documents.



3. The complainant was accordingly informed vide communication dated

26.9.2023.

4. Though the complainant resubmitted the complaint, however, following

deficiencies were still noted; viz.

(@)  The affidavit sent by the complainant (although on a non-judicial paper)
has not been notarized. Further the ‘Verification’ sub-part/paragraph is missing

in the said affidavit.

(b) Part C of the complaint form has not been signed by the complainant.

(c) In S.No.1 of part C, the complainant hasn't furnished the names of the

public servants (complained against).

(d) Proof of identity and residence hasn't been enclosed by the complainant.

5. Again, letter was sent on 12.2.2024 in compliance to order dated 7.2.2024,
calling upon the complainant to remove the defects. However, no action is reportedly

taken by the complainant.

6. It therefore appears that, the complainant is not interested in prosecuting his
grievance.
7. Be that as it may. The complaint is against the past and present Directors and

Collector-cum-Vice Chairperson of Bal Bhavan Board, Daman, UT of Dadra and Nagar
Haveli and Daman and Diu. Details of alleged malpractices, as stated in a tabular
form relate to the alleged misuse of office property (for personal use), irregular

leaves/timings of the office staff, non-maintenance of various office records,
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ineligibilities of faculty members, non-use of mask during covid era, wearing of torn
jeans and open button shirts by the peon and driver, non-maintenance of visitors
book/isitor's slip during the year 2010 to 2021, non-supply of data of staff, Director,
Collector, Secretary, Board Advisor, Administrator, non-supply of information about
the money spent for stationery during 2010 to 2021 etc. There are total 76 entries
tabulated, however, prima facie, none of them reflects allegation of corruption, much
less by any named public servant as would attract any action under Prevention of

Corruption Act, 1988.
8. In view whereof: no action js warranted.

9. Consequently, the complaintis disposed of.
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